

## **Истринские школьники сделали подарки сверстникам из Донбасса**

Общественная палата Московской области при поддержке Общественных палат ДНР и ЛНР проводят акцию "МЫ С ВАМИ. МЫ РЯДОМ. МЫ ВМЕСТЕ."

В рамках этой программы подмосковные школьники организуют сбор сладостей и передают их для детей Донбасса.

С 21 марта по 1 апреля в Истринском округе в акции приняли участие школьники лицеев Истры и Дедовска и учащиеся Новопетровской средней школы.

- Вместе с другими школьниками Истринского округа ученики лицея г.Дедовска объединились вместе с педагогами и организовали сбор сладостей в помощь сверстникам, эвакуированным из республик Донбасса. Сладости они упаковали в коробки и украсили разноцветными детскими рисунками, пожеланиями, словами поддержки, - рассказала директор лицея г.Дедовска Татьяна Гришина.

Все собранные школьниками подарки будут переданы через муниципальные общественные палаты на Ресурсный склад в Домодедово для дальнейшей отправки на Донбасс силами ОПМО и ОНФ.

#общественнаяпалата #ОПИстра #ОПМО  
#управлениеобразованияистра #гоистра #образованиеистра

























